

Barcs és Vidéke

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
v a s á r n a p.

Felolós szerkesztő és kiadó-laptulajdonos
Szlágyi György.
Telefon 34 →*← Telefon 34

Egész évre 8 kor., félévre 4 kor.,
negyedévre 2 kor.,
Nyílttér soronkint 40 fillér.

Nemzeti ünnep.

Miképen a vallásnak, úgy a nemzeti hitnek is vannak ünnepei. A magyar nép nemzeti ünnepét ül meg március 15-én. A szabadság, a magyar nemzet megújulásának ünnepét jelenti a negyvennyolcas korszak eme történelmileg nevezetes napja. Azonban a mi ünneplésünk még nem a valódi, az igazi szabadság vívmányának megünneplése, messze vagyunk még, nagyon távol állunk attól a szabadságtól, melyért a magyar nemzet annyi véres áldozatot tudott hozni. Reméljük bár, sőt tudják, hogy nehéz küzdelmeket kell még erővel kifejtetni, hogy a szabadságnak ama hajnalát érhesük el, amely a nemzetnek virulását, boldogságát, igaz egyenlőségét és testvériségét hozza el.

Mi hiszünk a jövőben s hisszük, hogy nemzetünk egységes akaratát keresztül viszi, ha még olyan áldozatot is kell hoznia. Nem voltunk gyáva nemzet sohasem. A harc tüzeiben mindenkor kitartó bátorságot fejtettünk ki s nem mondható rovásunkra semmi abból, ami esetleg veszteséget is jeleltene ezeréves történelmünkben.

Valahányszor tavaszodik s beköszönt a március, lelkünkben egy különös érzés nyilatkozik meg, a mely szintén indítana bennünket egy újabb harcra, mintha a március egyéb sem volna, mint a négy évszak forradalmi hava. Lelkesedünk a multnak dicső emlékére és ahhoz az emlékehez fűz bennünket hazafiságunknak igazi szeretete. Most is, március mai időszakában, mintha Petőfi lánglelkű szavai hangzanék föl s mintha dörgő hangon kiáltaná el „Talpra magyar“ s mi indulni akarnánk. mert harcra készen vagyunk mindenkor a magyar nemzet, régen óhajtott szabadságáért. S mintha mindannyian egyakarattal azt akarnók megmutatni, hogy Kossuth Lajos regimentje nem fogyott el, hanem mindnyájan elakarunk menni s megvívni azt a harcot, mely diadallal végződne. Pedig jönni fog egy idő, amikor igen is lehullanak rólunk a bilincsek s nem görnyedünk a szolgaság járma alatt. Jönni kell annak az időnek, amikor független és szabad nemzet leszünk s felfogunk szabadulni Ausztria gyámsága alól. El bennünk a forradalmi érzés, csak várjuk a jelszót, melyre forradal-

mi érzésünk ki fog törni s a sokfejú sárkány fejlődésünk utjából lefogjuk tiporni. Nem maradhatunk el a többi művelt nemzetek haladásától, nekünk is a korrallal kell haladnunk s mindenkor a művelt és szabad államokkal fenn kell, hogy tartzuk a párhuzamot.

Nem kóstuk még. De ha távolabb is lennénk más nemzetek haladásától, úgy vagyunk abban a biztos tudatban, hogy mihelyt gazdasági önállóságunk meglesz elfogjuk érnit azokat a nemzeteket s ott leszünk a fejlődésnek azon magaslatán, melyről nemzeti dicsőségünk elismerését veszi tudomásul minden nemzet.

De ám ünnepeljük ma. Legyen együtt a magyar nemzet apraja, nagyja. Uja és véne. A mai napon, március 15-én nyilvánuljon meg a közérzés, a forradalmi szellem igazi érzése. Alljuk körül a szabadságharc mártírjainak emlékeit s tüntessünk ünneplésünkkel, hogy kifejezhessük érzelmeinket nyíltan. Ünnepeljük meg a szabadság harcosainak emlékét e napon hiszen példát cselekvéseikről merithetünk, mely példával fogunk elöl járni abban a harcban, melyben küzdelmünk nemzetünk önállóságáért fog folyni.

T Á R C A.

A királyfi dala.*

Irtá. Garai Ákos.

Királyi bölcső ringatott,
Fenséges volt szülöm,
Királyi névvel láttak el
Fényes keresztelőn.
Atyám, a vig, bohém király,
Reám is trónt hagyott,
A hagyomány szerint tehát
Royalista vagyok.

Király atyám szép hitvесе
Nem volt a mostohám,
Becézgetett, játszott vélem
Belgrádi udvarán.
De míg Sasára büszke volt,
Erettem sirt sokat:
Mert tudta jól, ki hagyta rám
Merész sas orromat.

A trón, a kincs, a pompa, fény,
Mind álom volt csupán...

*A ROYAL orfeumban minden este óriási sikerrel adja elő Obrenovics Krisztics Milán, néhai Milán szerb király fia.

A fejemen kemény kalap
Es gyapju a ruhám.
Anyám királynő hölgye volt
Szegény és elhagyott
Es egy udvari pakásban én
Bus szobaur vagyok.

Haj, apanázsom volt, de nincs,
A holdban birtokom,
Hogy trónt nem és foglaltam el.
Már nem veszem zokor.
A szüpad lesz a trónterem,
Hol taps, babért terem,
Nem Szerbián uralkodom,
De női sziveken.

Nem halogat rám a hadsereg
Es a híres szerb konak,
Parancsom egy pincér lesi,
Hogyha kell egy konyak.
Bohém királynak gyermeke,
Szegény királyfi én,
Igy élek tapsból gázsiból
A pesti nép kezén.

A játék áldozata.

Mexikói történet.

Irtá: SZÉKELY MÁRTON.

Nincs ország, hol a kártyajáték annyira

el volna terjedve, mint Mexikóban. A miniszterek, tábornokok, durgazdag tőzsérek zeneszó mellett játszanak pompás termeikben. A veszélyes delej, mely őket ide vonza, a zöld asztal, s mindaddig lebilincselve tartja őket, míg tőnkre nem mennek.

Az elhagyatott, sötét lebujsokban, melyeket egy fagyugyertya világít meg, indiánok s tőnkre jutott ültetvényesek guggolnak és játszanak. A játék mindenütt el van terjedve, palótában úgy, mint konyhában. —

I.

Egy csinos pueblai szalonban egy fiatal férfi, Don Radibor gazdag ültetvényes és alig 18 éves neje voltak együtt. —

Don Radibor könnyelműen szivta szivar-káját és tekintete neje nyugodott.

Néhány perbig áltak így, midőn a nő széket vett elő és azt férje közelébe vonván, szomorú mosolyal helyet foglalt mellette. —

Végre megtörte a csöndet:

— Radibor, mondá halkán, kérésem volna hozzád.

A férj félretette cigarettjét.

— Édes Radibor, könyörülj rajtam és kerüld a francia Glosier bárót. Hidd el ő vesztedre tör és a végromlás felé vezet.

H I R E K.

— **Mezőgazdákat** érdekelni fogja, hogy az utóbbi két évben az impregnált répamag körül keletkezett vita és a szak-sajtóban fejlődött tellharc jelenleg mily foreulatot vett. Határozottan annak a pártnak győzelmével végződött, mely az impregnált répamag termelés hazájában Quedlinburgban (Észak Németország) gazdák és kereskedők kívánságára „Répamagot Impregnáló Vállalat” létesült Waegesült és Társa cég alatt, ahol bizonyos illetékek ellenében úgy gazdák, mint kereskedők impregnáltathatják répamagjaikat. Ezen a mezőgazdaságra fontos vállalat hónapok óta van üzemben és mint halljuk, rendkívül igénybe van véve. Így tehát a gyakorlat ismét rácafoltt szürke teoriára, és az a tudomány, mely az impregnálás ellen agitált, esődöt mondott. Hogy is mondta boldogult Pulszky: „A kutya ugat a karaván felé.”

— **Villamvilágítás Nagyatádon.** Nagyatád község képviselőtestülete elhatározta, hogy villamtelepet létesít, mely a köz-és magánvilágítást látná el. Ezt a határozatot a törvényhatóság, valamint egy érkezett leiratban a kereskedelemügyi miniszter is jóváhagyta. — A fővizsgált és helyesnek talált tervek alapján a képviselőtestület most meghirdeti a versenytárgyalást az építkezésre.

— **Nemzeti lobogók és címerek.** Közigazgatási bizottság a m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter rendeletére 33 db nemzeti zászlót és címet küldött a baresi főszolgabíró hivatal részére azzal az utasítással, hogy azok az iskoláknak kiosztandó lesznek. Jövőben minden iskolában lesz a magyar címer és magyar lobogó.

— **Színházépítés.** A társaskör választmánya komoly alkudozásokat folytat Hoffmann és Krausz szálloda tulajdonosokkal egy állandó színház építése iránt. A társaskör ténylegességének jelentékeny meghosszabbításáról és állandó modern színpad felállításáról van szó, hogy Bares a jövőben jobb vidéki szintársulatot tudjon befogadni. A döntés már a napokban

megtörténik és amint értesülünk, a terv egész biztosan megvalósul. A társaskör helyiségei is átalakítottak, mert jelenlegi állapotában nem felel meg a kívánalmaknak.

— **Tűzvész.** Heresznyéről jelentik, hogy ott szombaton Rengel Imre és Társa tulajdonát képező gőzmalom porig leégett. A kár ötvenezer korona, mely azonban biztosítás által megtérül.

— **Villamvilágításra** vonatkozó pályázatot a közelmúlt napokban olvastuk egy pár nagyobb városi lapban. Tehát annál nagyobb reménnyel várjuk a városunkban létesítendő villamvilágítást. Ahogy halljuk, hogy az egyesek kötelező nyilatkozat aláírásától vonakodnak, pedig nincs miért, most a baresi sertéshizláló rvt. igazgatósága a villamvilágítás bevezetéséhez az anyagot ugyszólván saját árban számítja. A egész bevezetési költség alig pár koronára rug. Jegyeztessen tehát mindenki most! aki utólagossan igényt tart arra, és annyi lángot amennyire körülbelül szüksége van, mert csak úgy várhatjuk a sertéshizláló rvt. től, hogy a tervbe vett és városunkra áldásos ügyet mielőbb teljesen befejezhesse.

— **Egy fővárosi kávékézről.** Budapest legforgalmasabb és legszebb részén, a József körút elején, egy hatalmas, modern és látványos kávéház nyílt meg a közelmúltban: a SIMPLON kávéház. Múltán megérdemli ez a kávéház azt a népszerűséget és látogatottságot, a melyben része van, mert a tulajdonos Vörös Ernő mindent elkövet, hogy a kényelmes és elegáns kávéházban a vendégek jól érezzék magukat. Olvasóink, ha Budapestre mennek látogassák meg e kávéházat.

— **Mezőgazdasági termények kiviteli tilalma Szerbiában.** Míg egyfelől békés hírek érkeznek Szerbiából, másfelől a hírekre rácafol a szerb mezőgazdasági termények e hó 5-én életbeléptetett tilalma. Belgrádból táviratozzák ugyanis, hogy a minisztertanács határozata folytán a liszt, buza és tengeri, bab, szőlő és árpa, zab, szalma és lóhere kivitelét megtiltották. A kiviteli tilalomnak majdnem az összes mezőgazdasági terményekre való kiterjesztése

a legritkábban előforduló események között tartózik s csak nagymérvű és általános inség esetén szokták alkalmazásba venni. Szerbiában azonban ez az eset nem forog fenn az ország tavalyi vásárlása kielégítő volt, amihez járul, hogy Szerbia nem képes terméfeleslegét a külföldön értékesíteni s inkább pénzre, mint mezőgazdasági terményeinek visszatartására volna szüksége. A minisztertanács rendelkezése tehát csakis a háborus készülődésekre vezethető vissza, mert más szempotból annak semmi értelme nincs.

KÖZGAZDASÁG.

A „Hermes” Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése a tőzsdeforgalomról és a pénzpiacról.

Budapest, 1909. márc. 11.

A belpolitikai helyzet alakulása, főleg azonban a szerb bonyodalomnak a választójegyzék késedelme miatt való bizonytalan állapota a hét elején zsbibbítólag hatottak a budapesti értéktőzsde hangulatára. Az üzletkedv lényegesen mecsappant és a forgalom az árak lassu lemorzsolódása mellett csaknem teljesen szünetelt.

A változatos külpolitikai hírek mindazonáltal folyton éreztették hatásukat a tőzsdével, és újabbán a szerb választójegyzék megérkezésének hírére az árfolyamok ismét megszilárdultak és a teljes üzletet meg lehetős nagy forgalom váltotta fel. Élénk kereslet tárgyát képezték az elmúlt hét folyamán bányák és téglagyárak papírjai, melyeknek árfolyamai a kiállításban volt tömeges építkezések hírére jelentékenyen javultak, nemkülönben lényegesebb kereslet tárgyát képezték az osztrák magyar államvasut részvényei, az államosítás kedvező állásáról szóló hírek következtében.

Ugyancsak nagyobb forgalom tárgyát képezték a fegyver és gépgyár, valamint a Danubius hajógyár részvények, mely vállalatoknak nagyarányu elfoglaltsága jó üzleredmény kilátását nyújtja.

A hét nevezetesebb árfolyamváltozásai a következők voltak:

Te egész éjeket töltesz a játékteremben azzal a férfival Oh valld meg, hogy a birtok, amelyet e héten el kellett adnod, nem üzleti, hanem játék adósságod áldozatala. Mindennek a báró az oka, ő a te megrentőd. Te jó vagy és szeretsz engem, jól tudom; mindamellét e körülmények közt szerencsétlennek érzem magam. —

Az ifju nő zokogva veté magát férje karjaiba. —

Don Radibor egész belsejében megrázkodott. Felemelő neje fejét úgy, hogy tekintetök találkozott. Szemei könnyekkel teltek meg és becsületére fogadta, hogy többé játszani nem fog. —

E pillanatban a szolgálta belépett.

— Seanor Glosier báró ur kocsiával vár alant.

Az ifju nő arca halotthalvány lett.

Mond még a báró urnak, hogy nőm gyengélkedik. Ma nem kocsiom ki s különben sem fogok többé a játékterembe menni.

A szolgálta távozott.

Don Radibor nejének arca örömtől sugárzott és hálás elégedettséggel férje keblére borult. —

Don Radibor boldognak érezte magát s szilárdan elhatározta, hogy többé játszani nem fog.

Lelkiismerete tudatá vele, hogy rossz uton haladt. Kétségkívül Glosier báró volt a csábító.

Az ifju férj megcsókolva nejét ismételtlen fogadta, hogy többé soha nem játszik és egyedül neki fog élni.

II.

— Jó estét Don Radibor — kiáltott egy ifju gavallér, ki a fő utcán sétált. — Ba-

rátocsám, már két hete nem láttalak, Mit történt veled, csak nem lettél remetévé?

— Egyszerű a dolog, Glosier báró. Igéretet tettem nőmnek, hogy többé nem játszom. Egy éjszaka egy birtokot vesztettem kártyán, ily módon néhány nap alatt koldussá lehetek.

— Nődek teljesen igazza van. Miért játszol oly nagyba? Csak kis összeget hozz magaddal a játékterembe és ha ezt elveszíted, menj haza.

Karonfogva ment a játékbarlang felé.

— Én legföljebb 8 óráig maradok itt, mondá Radibor.

— Igazad van, jól teszed, vi zonzá Glosier ördögi mosolyval.

Egész csapat hallgatag férfi állt a játékasztalnál és mindegyik szeme a zöld asztalra és az azon forgó golyóra irányult.

Radibor még mindig habozott, Glosier, ki ezt észre vette, egy szolgálta jégbe hűtött bort hozatott. Megkínálta Radibort s az ivott és örök barátságát fogadott a bárónak. Azután játszani kezdett s mindegyre nyert. Az óra nyolcat ütött. Most már vissza kellett volna vonulnia. Azonban a nyereség, a bor s a félelem, hogy nevetségessé lesz a báró előtt, visszatartotta.

— 100 peso a vörösre.

— Vörös vesztett.

— Újabb játék.

— Sant Miqueli ültetvényem! — kiáltott Don Radibor.

Szótlán esőnd állt be és Radibor sóvár pillantásokkal, vérbe borult szemekkel nézte a kártyát.

— Vörös vesztett.

Radibor esőndesen megfordult. Ültetvé-

nye oda volt. A közeli pohárszéken borosüvegek álltak. Radibor nem vett magának időt, hogy a borból pohárba töltjön, hanem az üvegből ivott.

— La aquillai birtokom a feketére! — kiáltá Don Radibor.

— A játékosok esodálkozva pillantottak fel. A birtok 80.000 peso értékű, a mellett nejének hozományja volt. A játék újra kezdődött.

— Fekete vesztett!

Radibor mintegy megbénulva állott, átkot mormogva újra ivott, míg öntudatlanul a földre esett.

III.

Közönséges mexikói játékbarlangban vagyunk. A füstös teremben piszkos asztal körül félmeztelen indiánok és katonák üldögélnek, a sarokban pedig egy ittas krelol hentereg.

A másik szögletben a pálinkaivástól rezes arcu egyén üi és keveri a kártyát. Ő a játékbarlang bankára.

Nyílik az ajtó és kopott ruhában báró Glosier lép be. A bankár pedig Don Radibor. Neje már régen a sírban porlik.

Glosier a padra ült.

Lassanként eltávoztak a vendégek. Alig, hogy egyedül voltak Radibor és Glosier — az utóbbi felugrott. —

— Tehát most, vagy soha! — sugá, mialatt tolvajlámpát vett elő.

Radibor szótlanul vette magához pisztolyát és mindketten kiosontak.

— Azonban Glosier, kérdé Radibor reszketve, mi lesz, ha valaki felébred?

— Arra való a pisztoly.

— S ha elfognak bennünket?

— Ostoba beszéd. Mindent eljártszottunk,

	már. 4.	már. 11.
4 00 magyar koronajáradék	91.85	91.90
Magyar hitelrészvény	730.75	734.—
Ujlaki téglagyár részv.	295.50	303.50
Kőszénbánya és téglagyár részvény	452.—	464.—
Kőbányai gőztéglagyári részvény	950.—	975.—
Osztrák magyar államvasut részv.	672.25	681.—

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Több barosi iparos. Ily címen múlt számunkban felszólalás jelent meg. Sőt válasza felesleges minthogy módunkban volt a Szanatorium estélyére vonatkozó iratokba betekinteni. Megállapíthatjuk, hogy a barosi iparosokon sérelem nem esett, már azért sem, mert a vigalmi bizottság úgy az iparos köröknek mint pedig az ipartestületnek küldött meghívót. A dolog természetéből következik, hogy az illető kör minden egyes tagjának jogában volt az estélyen megjelenni. Jól értesült forrásból tudjuk azt is, hogy a barosi iparos kör a meghívó vételét követő napon ülést tartott. Az tehát, hogy a kör meghívót a láda fiokjába csukta nem a vigalmi bizottság terhére irandó. Tényként említjük még, hogy e lap hasábjain a vigalmi bizottság ré zéről felhívás adatott közre arra nézve: kik esetleg meghívót nem kaptak volna ebbeli igényüket a vigalmi bizottság titkárságánál jelentsék be. Mint a hogy ez több esetben, így is történt. Az iparosság összessége, úgy véljük, nem vallja magának a „több barosi iparos“ nézetét (melylyel egyenesen az iparos társadalom vezetőségét dezavualja) mert az ő általuk felhozott érv ép úgy nem állja meg helyét mint a mily távol volt a vigalmi bizottságtól az a gondolat, hogy az iparosságot lebecsülje. Dehogy is... dehogy is...! Hogy is gondolhatnak ilyent?

A mi pedig a jótékonyágot illeti, kérjük szépen az erszény nyitvatartás nincs hiyatalos órákhoz kötve. Hát csak elő vele! Üdv!

mit tegyük, talán csak nem halhatunk meg éhen? A gazdag zsidó mit sem vesz észre, néhány nap mulva szalonban játszunk, megbuktatjuk a bankot — és azután el Kaliforniába.

Radibor meg volt nyugtatva. Gyorsabban haladva egy magányos ház előtt állapodtak meg. A fűben egy indián feküdt, ki hallkan megszólalt:

— Minden rendben van, az őrjárat nemrég elhaladt.

Jó van — mandá Glosier — maradj itt fekvé és őrködj tovább, Hol a létra?

— Oda támasztottam sennor.

Glosier a hágesóhoz közeledett s lassan fölfelé ment. Radibor követte. Glosier épen azon volt, hogy egy ablakot nesztelenül betaszítson, midőn az alatt vigyázó indián felkiáltott:

Az őrség jön!

E váratlan megszabításra Radibor zavarában elejté a lámpát, mely nagy csörmpöléssel esett a földre. Glosier menekülni próbált a házból két felig öltözött egyén rohant ki s egyikük Radibort megragadta.

Egy villámlás, egy dördülés és a táma-

dó szétroncsolt koponyával esett össze. A dördülésre mindenholn emberek rohantak elő.

Végre megvan a gazember — kiáltott egy természetes kreol.

Radibort megkötözve hurcolták el.

Glosier a hágesórol a ház párkányzatára és innen a tetőre mászott, majd az udvaron és a kerten keresztül a szomszéd házba menekült. A pince ajtó nyitva volt, Lement a lépcsőkön és lassan leereszté annak ajtaját. Az ajtó becsapódott, hogy soha többé ki ne nyíljen. Hosszu idő után a kertész egy már oszlásnak induló hullát talált ott.

A törvényszék nagyterme zsuffolásig megtelt. Mindenkinek tekintete a vádlottra volt irányítva. A francia és mexikoi katonatisztekől álló hadtörvényszék rövid tanácskozás után meghozta ítéletét, mely Don Radibort bebizonyított rablógyilkosság miatt kötél általi halálra ítélte.

A börtönőrök Radibort teljesen megtörtten, összeroskadva vitték vissza börtönébe. A közönség teljesen megnyugodva távozott.

A következő reggelen Pueblában megtörtént a nyilvános kivégzés.

MEGHÍVÓ.

A Barosi Kereskedelmi r. t. Bares t. c. részvényeseit 1909 március hó 25-én d. e. 9 1/2 órakor az intézet saját helyiségeiben tartandó

ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSRE

tisztelettel meghívja.*

Az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása, a veszteség fedezése és a felmentvény megadása iránti határozathozatal.
4. 2 Igazgatósági-tag választása.
5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

*Kivonat az alapszabályokból.

14. §. A közgyűlésen csak azon részvényes élhet szavazati joggal, aki részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt a társaság helyiségében elismervény mellett a közgyűlést megelőzőleg leteszi.

VAGYON

Mérleg-számla

TEHER

Kézpénz	7680	04	Részvénytőke	150000	—
Adósok	128963	83	Tartaléktőke	6835	—
Áruk	44295	27	Hitelezők	51916	33
Részvényesek számlája	30000	—	Elfogadványok	17607	43
Váltók	2471	20	Ovadékok	9000	—
Berendezés	2600	—	Illeték	41	52
Alapítási költség	10925	—			
Átmeneti tétel	600	—			
Veszteség	7864	94			
	235400	28		235400	28

TARTOZIK

Veszteség- és nyereség-számla

KÖVETEL

Fizetések	33902	76	Jövedelemáru számlákon	49479	45
Üzleti költség	10165	77	Engedmények	4263	—
Utazási költség	9927	39	Jutalékok	6352	65
Kamatok	2538	78	Veszteség	7864	94
Leírások	10625	34			
Adó	800	—			
	67960	04		67960	04

Kiadó lakás.

A Tausz-féle házban 2-2 szobás lakás, nagy raktár, kert és mellék helyiségekkel kiadó, csetleg eladó. Bővebbet Holczer Fülöp vendéglősnél.

Lakás kiadó.

Barostelepen a hatházban

2 szobás lakás kiadó

Bővebbet, Klein Józsefnél.

Fiatal rőfös segéd

azonnali belépésre kerestetik, magyar, német, esetleg a horvát nyelv ismerete megkívántatik. Ajánlatok LEOPOLD FUCHS & Co céghez Slatina (Slavonia) intézendők.

KARTELLÉN KIVÜLI SUPERPHOSPHÁT

:: kitűnő száraz szórható minőségben szállit ::

Amsterdamsche Superphosphat Fabrik Amsterdam.

Magyarországi képvisellete:

BAYERTHAL ÉS LÉVY BUDAPEST,

ERŐTAKARMÁNYGYÁR R. T. BUDAPEST,

V. Bálvány-utca 26. Telefon: 31—79.

V. Nádor utca 30. Telefon: 51—32.

Ó jaj! Köhögés, rekedtség és elnyájkasodás ellen gyors és biztos hatásuak

Éljen!

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek.

Doboza 1 és 2 kor.
Próbadoboz 50 fillér.

Fő és szétküldési raktár: **„NÁDOR“ gyógyszertár**
Bpest, VI., Váci körút 17.

Megfojt ez az átkozott köhögés!

Egger mellpasztillája csakhamar meggyógyított!

Kapható:

BARCSON	Kohut Sámuel	} gyógyszertárakban.
BAROSTELEP	Szőnyi Richárd	
SZIGETVÁR	Visy Sándor	
	Salamon Jenő	

19-26

Szőlőoltvány, amerikai és hazai vesszőeladási hirdetmény.

A nagyméltóságú Földművelésügyi Minisztérium 60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres **Riparia-Portalis, Rupestris-Monticola és Vitis-Soionis** amerikai vadvessző, valamint ugyanily alanyokra nemesített, fenti rendeletnek mindenben megfelelő a legkiválóbb bor és csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok ugyszintén hazai sima és gyökeres vesszők kerülnek nálunk ezen évben nagymennyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősege.
19-26 Tapoleza, (a Balaton mellett.)

NOXIN

A legjobb cipőkrém

NOXIN

kulcsal A szabadalmaz

Főraktár **BARCSON:**
Weisz Sándor és Friedmann Miksa uraknál.

LEGNAGYOBB-SZŐLŐOLTVÁNYISKOLA
AZ ÁLLAMI FELÜGYELET MELETT LÉTESÜLT

MILLENNIUM TELEP NAGYŐSZ
TORONTÁL M.

TERJEDÉSE 500 KAT. HOLD
KÉSZLET SOK MILLIÓ
ÁRJEGYZÉK INGYEN

MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

NEM A MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

Legújabb divatu kemény fabutor, szekrény és ágyak o o készen kaphatók. o o

ZUMI ES PFALCZ
asztalosoknál Barcs Uj utca.

ZVEIG SAMU mű és építő bádogos **BARCS, TEMPLOMTÉR.**
Elvállal mindenféle e szakmába vágó munkát, u. m. építő bádogos munkát, vízvezetéki csatornák, szőlőpermetezőket és minden néven nevezendő mű bádogos munkát a legesinosabb kivitelben mérsékelt áron. 2-4

D o r n e r S. B a r c s

gazdasági gépraktár.

M. kir. Államvasutak Gépgyárának Kerületi Képviselete.

A gazdaközönség a legújabb rendszerű

figyelmébe ajánlja

gőz- és benzin cséplőkészleteket, páros és páratlan soru vetőgépeket, aratógépek, rosták, boronák, hengerek és egyéb talajmivelő eszközök

Versenyképes árak! Árjegyzék és ajánlatok ingyen és bérmentve. Kedvező fizetési feltételek!